

ЗВІТ

за результатами моніторингового візиту до освітніх центрів «Донбас-Україна» і «Крим-Україна», розташованих на базі Національного університету імені П.І. Чайковського

28 березня 2025 року

м. Київ

Мета моніторингового візиту: забезпечення доступу до освітніх послуг осіб, що проживають на тимчасово окупованих територіях.

Склад моніторингової групи:

начальник відділу прав громадян на тимчасово окупованих територіях Департаменту моніторингу додержання прав громадян, які постраждали внаслідок збройної агресії проти України – Тетяна Городенська.

Розділ 1: довізний аналіз інформації щодо функціонування освітнього центру з відкритих джерел

Аналіз проведено: начальником відділу прав громадян на тимчасово окупованих територіях Департаменту моніторингу додержання прав громадян, які постраждали внаслідок збройної агресії проти України – Тетяною Городенською.

Інформація для осіб з тимчасово окупованих територій: на сайті Національного університету імені П.І. Чайковського (далі – заклад освіти) створено окремий розділ «особам з тимчасово окупованих територій», який містить загальну інформацію для вступників, зокрема, графік роботи та контакти освітніх центрів, інфографіку, як вступити до закладу освіти з тимчасово окупованих територій.

Засоби комунікації з освітніми центрами: на сайті зазначено актуальну інформацію щодо уповноваженої особи, яка відповідальна за діяльність освітніх центрів, електронну пошту та стаціонарний номер телефону: на сайті зазначену відповідальну особу за роботу освітніх центрів - Олександра Олексійовича Бензюка, моб. тел. (viber) +38 050 569 79 68, e-mail: krym-donbas@knu.edu.ua.

Опис процедури для вступу людей з тимчасово окупованої території до закладів освіти України: інформація про дату та час роботи освітніх центрів, дати початку та дати завершення прийняття документів відсутня.

На сайті розміщено відео-ролик щодо отримання документів про загальну середню освіту через освітні центри.

Разом з цим, додано вкладку «Умови вступу осіб з ТОТ на 2025 рік», однак інформація у ній відсутня.

Інформація як дістатися до освітніх центрів: зазначено адресу освітнього центру та найближчу станцію метро.

Інформація щодо уповноважених закладів середньої освіти: при закладі освіти призначено уповноважений заклад загальної середньої освіти для проведення річного оцінювання та державної підсумкової атестації, а також видачі документів державного зразка про середню освіту, а саме: ліцей «Школа екстернів», який розташований за адресою: м. Київ, просп. Голосіївський, 106/4.

На веб-сайті наявна адреса закладу загальної середньої освіти, а також назва найближчої станції метро.

Розділ 2: моніторинг під час безпосереднього перебування в освітньому центрі
Повна назва об'єкта моніторингу: освітні центри «Донбас-Україна» та «Крим-Україна» на базі Національного університету імені П.І. Чайковського.

Фактична адреса об'єкта моніторингу: вулиця Архітектора Городецького, 1-3/11, Київ.

Моніторинговий візит проводився у присутності: відповідальної особи за роботу освітніх центрів Національного університету імені П.І. Чайковського – Бензюка Олександра.

Регламент діяльності освітніх центрів

Інформація, що регламентує діяльність освітніх центрів міститься в Положенні та додатку до Положення про роботу освітніх центрів «Донбас-Україна» та «Крим-Україна», приймається Приймальною комісією.

Умови вступу у 2024 році щодо початку вступної кампанії

Правила прийому до закладу освіти у 2024 році затверджено протоколом вченої, однак посилання на них на сайті закладу освіти відсутнє.

Інформація про вступників

За консультаціями до освітнього центру у 2024 році звернулася 5 осіб. Заяву на вступ через освітні центри не подавалися.

Статистичні дані щодо вступників

Заклад освіти не веде статистичні дані, зокрема, через відсутність вступників з тимчасово окупованих територій.

Динаміка вступників у 2023 – 2024 роках

Кількість вступників у порівнянні з 2023 роком не змінилася.

Підтримка вступників та студентів закладом освіти

Вступник на весь період вступної кампанії, спільно з супроводжуючими особами, може проживати у гуртожитку.

На період навчання студентам надаються місця для проживання у гуртожитку закладу освіти.

Уповноважений заклад загальної середньої освіти

При закладі освіти призначено уповноважений заклад середньої освіти для проведення річного оцінювання та державної підсумкової атестації, а також видачі документів державного зразка про середню освіту, а саме: ліцей «Школа екстернів», який розміщений за адресою: Голосіївський проспект, 106/4, м. Київ.

Підготовчі курси

У закладі освіти не передбачено проведення підготовчих курсів.

Розміщення інформації у закладі освіти

На момент моніторингового візиту, інформаційні матеріали щодо діяльності освітніх центрів не розміщувалися.

Основні проблеми, з якими стикається заклад освіти під час роботи з абітурієнтами з ТОТ:

- відсутність інформаційної кампанії щодо процедури вступу та єдиного інформаційного майданчика.

Чи передбачено у закладі вищої освіти складання атестаційних або кваліфікаційних іспитів у дистанційному форматі для студентів з ТОТ на 4 курсі навчання?

Так, передбачено. У закладі вищої освіти наявне методичне та технічне забезпечення.

Рекомендації за результатами моніторингового візиту до Національного університету харчових технологій:

- розробити та розмістити на веб-сайті закладу освіти інфографіку щодо порядку вступу через освітні центри у доступній формі;

- розмістити на веб-сайті закладу освіти Порядок та правила прийому до Національного університету імені П.І. Чайковського для здобуття вищої освіти вступників, які проживають на тимчасово окупованій території України на 2025 році.

**Начальник відділу прав громадян
на тимчасово окупованих територіях
Департаменту моніторингу додержання
прав громадян, які постраждали
внаслідок збройної агресії проти України**



Тетяна ГОРОДЕНСЬКА